Мы правнуки Великой Победы

Вечная память и слава героям. Но в самой войне нет ничего Героичного, это грязь, подлость и смерть

Виталий Евсеев

Мы, современная молодежь, имеем полное право называть себя правнуками Великой Победы, потомками тех, кто сражался, погибал, но в итоге искоренил нацизм в Европе. Это право нельзя назвать только правом. Это право одновременно наша святая обязанность, наш священный долг перед предками.

Каждый год, 9 мая, мы собираемся у памятников, мемориалов, кладбищ, чтобы отдать дань уважения и почтить память павших. Мы склоняем головы перед их подвигом. Мы стоим смирно во время минуты молчания, представляя перед глазами картины ожесточенных боев под Москвой, за Берлин. Мы не забываем и не прощаем, помним и чтим. Нужно ли нам это?

Лично я уверен, что да. Забыть героизм пограничников, оборонявших Брестскую крепость, забыть Хатынь, другие зверства оккупантов на белорусской земле, забыть отвагу наших партизан, забыть Ленинград и Сталинград, забыть мужество каждого бойца Красной Армии — потерять будущее, что мы, к сожалению, сейчас наблюдаем в странах запада. Поначалу такая нация теряет историческую память, правду о прошлом. Позже в этом государстве начинают считать нормальными фашистские митинги. Как на это можно адекватно реагировать?!

Как мы можем сохранить историю? Мы должны гордиться своим героическим прошлым, не бояться этого, несмотря на полную фальсификацию истории в других государствах. Это – наша цель, наш смысл жизни! От нас с вами сейчас действительно зависит будущее всего человечества: снова идет пока еще скрытая, но война с нацизмом. Мы должны проводить парады, демонстрируя нашу готовность к обороне, поздравлять ветеранов, чтобы они были уверены в том, что воевали не зря, что мы достойное поколение Беларуси.

Пусть всегда живет в наших сердцах память о той войне! Пусть каждый из нас сделает все возможное, чтобы сохранить историческую память! Пусть живет великая Победа советского народа в Великой Отечественной войне!